

Znak sprawy: **0.271.3.2019**

**- Wykonawcy biorący udział w postępowaniu -**

**dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Przebudowa drogi gminnej nr 105033R w km 0+000 – 0+658 w Dachnowie wraz z przebudową przepustu w km 0+000”**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień (Dz. U. z 2018 r.1986 ze zm.), Zamawiający – Gmina Cieszanów **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ)**, które wpłynęły w dniu 06.05.2019 r. **wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Treść zapytań:

**Pytanie 1:**

*Opis techniczny podaje wykonanie warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego AC11S, natomiast przekroje konstrukcyjne – AC8S (KR1). Prosimy o uściślenie rodzaju mieszanki.*

**Odpowiedź 1:**

Prawidłowa wielkość to AC11S dla KR 1-2, w załączeniu skorygowany rysunek przekroi konstrukcyjnych.

**Pytanie 2:**

*Prosimy o sprawdzenie poz.18 d.3 z przedmiaru (koszty niekwalifikowane) – W opisie tabeli jest: Nawierzchnie z mieszanek mineralno- bitumicznych asfaltowych o grubości 4cm (warstwa ścieralna KR 1-2): na jezdni: **49m2**, natomiast w kolumnie Ilość jest podane **19m2**. Jaka jest prawidłowa powierzchnia wykonania warstwy ścieralnej?*

**Odpowiedź 2:**

Prawidłowa wielkość to **49 m2**, w załączeniu skorygowany przedmiar i kosztorys ofertowy.

**Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**

Burmistrz Miasta i Gminy Cieszanów  
Zdzisław Ładworny

.....  
(podpis kierownika zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)